
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела №01/19

 

«12» августа 2019г.                                                                               г. Новосибирск

 

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии: И.В. Волохина – заместитель руководителя управления –
начальник отдела рекламы,

члены комиссии: Ю.В. Виногорова – главный специалист-эксперт отдела рекламы;

В.Ю. Строгин – главный специалист-эксперт отдела рекламы;

рассмотрев дело № 01/19, возбужденное по факту рассылки 08.10.2018г. в 13:01 на
абонентский номер заявителя «…» рекламного смс-сообщения следующего
содержания: «Квартиры посуточно в Новосибирске от 1000р «…»» от отправителя с
буквенным идентификатором: «kakDoma54», с признаками нарушения
Федерального закона от 13 марта 2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон «О
рекламе»),

 

УСТАНОВИЛА:

 

В ответ на Определение об отложении рассмотрения дела от 12.07.2019г. ПАО
«МегаФон» представлены документы и пояснения (вх. № 7332 от 31.07.19г..),
согласно которым заказ на указанную в Определении рассылку у ПАО «МегаФон»
осуществил корпоративный клиент ПАО «МегаФон» - ИП Юсин Я.И. по заключенному
с ПАО «МегаФон» Договору оказания услуг связи № 28401306 от 26.06.19г.  с
подключенной услугой «МегаФон.Таргет». К пояснениям приложен указанный
Договор, с указанием адреса проживания и персональных данных лица.

Рассмотрев представленные материалы, в соответствии с абз. 3п. 34 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

               1. Рассмотрение дела N 01/19 отложить.

               2. Назначить рассмотрение дела № 01/19 на «12» сентября2019 г. в 14:00ч. по



адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 3, кабинет № 1007.

               3.ИП Юсину Я.И. до «09» сентября 2019г. представить в адрес
Новосибирского УФАС России:

- документы, на основании которых осуществлялось распространение
рассматриваемого смс - сообщения на номер«…» (договоры, акты, платежные
документы за оказанные услуги, согласованный текст (макет) отправленных
сообщений);

-  предварительное согласие абонента«…»на получение смс-сообщений;

- сведения о прекращении нарушения (в случае, если распространение
ненадлежащей рекламы на номер:+ «…»прекращено);

 -    отзыв на данное Определение.      

               4. «…»до «09» сентября 2019г.представить в адрес Новосибирского УФАС
России:

- документы, на основании которых осуществлялось распространение
рассматриваемого смс - сообщения на номер«…» (договоры, акты, платежные
документы за оказанные услуги, согласованный текст (макет) отправленных
сообщений);

-  предварительное согласие абонента«…»на получение смс-сообщений;

- сведения о прекращении нарушения (в случае, если распространение
ненадлежащей рекламы на номер«…»прекращено);

 -    отзыв на данное Определение.      

 

               Явка представителя лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, с надлежащим образом оформленной доверенностью, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе
обязательна.

                    В случае неявки, дело будет рассмотрено в отсутствии представителя.В доверенности
представителя должна содержаться ссылка на представлен интересов а Антимонопольном органе
(Новосибирском УФАС России) с указанием номера дела, включая право на получение приглашения
на составление протокола об административном правонарушении представителя ответчика.


